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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 3 

15 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
− Een vof heeft geen publicatieplicht van de jaarrekening. 
− Een vof heeft minder oprichtingseisen  

(geen minimumkapitaal van € 0,01; geen notariële akte). 
− Een vof kan bij een bepaalde hoogte van de winst een lagere 

belastingafdracht hebben (want tarieven inkomstenbelasting pakken bij 
lagere winst gunstiger uit dan de tarieven vennootschapsbelasting bij 
een hogere winst). 

per juist antwoord 1 

16 maximumscore 2 
10.000 x (4,50 – 3,04) = € 14.600 voordelig/+/positief 

Opmerking 
Voor elke gemaakte fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 

17 maximumscore 3 
• resultaat op inkoopkosten: (10,000 x 0,34) – 3.480 = – 80 1 
• resultaat op de inkoopprijs –1.270

het totale resultaat op inkopen: € 1.350 
 nadelig/-/negatief 2 

18 maximumscore 2 

• deel verkoopresultaat: 2
5

 x 14.600 = 5.840 1 

• 5.840 – 1.350 = € 4.490 1 




